Megoldas. a) A folyadékok dsszekeverése el6tt a nyomas az edény aljaban a két folyadék hidrosztatikai nyomésanak
és a kiils6 légnyomasnak az Osszege:

p1 = 019h + 029h + Diiilss = Priitss + 2200 Pa.

(h = 0,1 m, o1 a séoldat megadott stirtisége, oo pedig a tiszta viz ismert strisége.)
A hidrosztatikai nyomésok Osszege a két folyadékrétegre hatd eredd nehézségi ers és az edény A alapteriiletének

hanyadosaként is felirhato, igy
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A folyadékok Gsszekeverése utan a folyadékok osszsulya valtozatlanul G1 + G, az A keresztmetszet és pyiisg sem
valtozik, emiatt az edény aljan a nyomas is ugyanakkora marad:

P2 = Pkiilss + 2200 Pa.
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b) A folyadékok Osszekeveredése el6tt a helyzeti energia:
h 3h h 3h  Ah?
E, = migy +m297 = QlAh'9§ + QzAh'97 =3 g(@l +302) ~ 1,03 J.

Az 6sszekeverés utan a helyzeti energia:
Ey = (my +ma)gh = Ah?g(01 + 02) ~ 1,08 J.
A folyadékok helyzeti energiajanak valtozasa:

AR?g

AE=F,—F, = 5

(01 — 02) = 0,05 J.



